### 技术和业务双线突破

# 维发电子科技在新能源零部件赛道加速"破壁"

近日,从相关渠道获悉,维发电子科技(常 州)有限公司(下称"维发电子科技")动作频 频,一系列业务进展密集"浮出水面"。从高端 新品抢滩市场到重量级订单"尘埃落定",从核 心技术瓶颈突破到产能版图加速扩张,这家新 能源智能安全核心部件领域的知名供应商,正 以凌厉之势在产业赛道上加速"破壁"。

维发电子科技系国科新能创投 Family 成 员企业, 其产品矩阵涵盖高压直流接触器、新 能源传感器及配电模块等,深度切入新能源汽 车、充换电设施、储能系统等核心场景,其每一 步动向都触动着产业链的神经。

此番集中释放的业务信号,既是维发电子 科技技术积淀与市场攻坚能力的集中体现,也 为其在行业竞争中增添了多重筹码。

#### 新品"亮剑" 产品矩阵再添"双利器"

日前,维发电子科技同步"亮剑"智能接触 器与电涡流传感器两款战略新品,彰显其在核 心技术领域的底气。

其中,智能接触器集高精度电流检测、过 流报警、温度感知等多个功能于一体,具有智

用于车载、充换电、储能等领域。目前,该产品 已通过欧洲某汽车零部件配套商完成台架测 试,意味着其在高端市场的准入取得实质性进

而电涡流传感器则凭借测量转速高、精度 高、抗干扰性能强、尺寸小、布置灵活等优势, 精准适配新能源汽车电驱电机、制动系统及底 盘转向系统的需求,为整车厂商提供了更优的 系统集成方案。该产品在新能源汽车智能化升 级中占据有利位置,对推进国产化替代具有重 要的意义。

#### 技术"破壁" 头部客户背书加速规模化

另一则消息是,该公司基于自研的半导体 预充、大电流短路分断和 PCB 集成方案,实现 了业界领先的 BDU 智能化和集成化。该集成 方案可一举攻克电池管理、能源优化、故障诊 断、用电安全等系列难题。

值得关注的是,该技术方案已完成某头部 车企的定制交付,并通过初步验证。在新能源 汽车供应链准入标准日益严苛的当下,获得头



部客户的认可,标志着其技术路线已日渐成

在市场拓展维度,维发电子科技近期连续 攻下"两城"。

其一,获得某新势力车企 400V 和 800V 全平台关键直流配电开关模组项目定点。该产 品作为车辆电能分配、保护及智能监控的关键 部件, 其平台化应用将显著提升单车配套价 值,提升车辆的安全性、可靠性和舒适性。

其二,成功中标头部通信服务商 2025 年 基站电池用继电器定制开发项目。这一突破标 志着维发电子科技的业务边界从新能源汽车 领域成功延伸至通信储能场景,跨场景的业务 协同有望形成新的增长曲线。

#### 扩充产能 区位优势强化供应链韧性

7月28日,维发电子科技年产500万套

新能源汽车核心传感器及智能配电模块制造 基地项目在安徽和县经济开发区栖金产业园

据该公司相关负责人介绍,该基地将建 设国内先进的智能传感器产线及智能配电 模块产线,并将依托新能源汽车零部件产业 集群优势,重点服务长三角新能源相关配套 产业,为产业"强链、补链、延链"注入新动

知名投资人、国科新能创投创始合伙人 方建华表示,从技术突破到产品落地,从订 单斩获到产能扩建, 维发电子科技正在构建 起"研发—量产—市场"的正向循环。在新能 源汽车渗透率持续攀升、储能与充换电基础 设施加速落地的产业风口下, 其核心产品的 市场空间实现不断扩容,未来有望凭借技术积 淀与市场拓展能力,在产业赛道上占据更为关 键的位置。

"作为创业投资机构,我们将充分利用产 业经验,通过产业资源赋能、创投资本推动的 方式,不断推进企业科技成果转化,助力企业 在新能源核心部件领域综合竞争力的提升。' 方建华如是说。

### 宝冶(厦门)建工成功中 标厦航翔安室内装饰装 修工程(施工) I 标段

本报讯 近日,宝冶(厦门)建筑工程有 限公司与上海宝冶组成的联合体成功中标厦 航翔安新生产基地综合保障工程 A 地块室 内装饰装修工程(施工) I 标段。

项目位于厦门市翔安区大嶝岛, 致力打 造集"绿色建筑""智慧园区"和"人文关怀"于 一体的现代化航空综合保障基地。其中,宝冶 厦门中标的项目 I 标段主要施工内容包括: 1#运行保障用房及地下室精装区,室内装修 面积约 3.1 万平方米;6# 住勤保障用房及地 下室精装区,室内装修面积约1.9万平方米。

项目建成后,将助力厦门翔安国际机场 航线拓展,与机场形成协同发展效应,为厦门 市拓展"一带一路"洲际航线发展空间蓄势赋 能,助力厦门打造国际航空枢纽地位,带动厦 门区域经济社会发展。

2025 中国非遗面食大会启幕

# 省级非遗代州雁门金波黄酒携古法酿艺亮棍

**本报讯** 7月30日,2025中国非遗面食 大会暨山西非遗消费季(夏季)活动在大同拉 开帷幕,为期一个月的非遗盛宴汇聚各地特 色项目。作为省级非物质文化遗产代表性项 目,代州雁门金波黄酒应邀参展,其展位以 "品味正宗好黄酒"为主题,通过详尽的工艺 展板与现场互动,成为市集上展现山西非遗 魅力的重要窗口。

#### 工艺展板解密: 九步古法酿艺"步步见功夫"

在大同古城柴市角的非遗主题市集上, 代州雁门金波黄酒展位的工艺展板格外引人 注目。展板以图文并茂的形式,系统拆解了这 一省级非遗项目传承千年从"浸米到蒸煮、摊 晾、前发酵、后发酵、压榨、煎酒、吊包再到交

酒"的九步酿造工艺流程,从一粒黍米到一坛 佳酿的蜕变之路清晰可见, 让游客直观感受 传统酿艺的细腻与严谨。

"原来一杯黄酒要经过这么多讲究的步 骤,每一步都藏着老辈人的智慧!"驻足展板 前的大同市民张先生边看边感叹,还拿出手 机拍下流程细节,"回去给孩子讲讲,这才是 咱山西的非遗功夫。"

#### 展位互动:从"看工艺"到"品味 道"的沉浸体验

除工艺展板外,展位还设置了品鉴区与互 动环节。工作人员为驻足游客斟上陈酿的雁门 金波黄酒,介绍其"以雁门黍米为骨、绿豆酒曲 为魂"的特色——因原料与工艺独特,酒体兼具 黍米的温润与酒曲的清雅,入口回甘悠长。不少 游客在品尝后,还拿起"你好,非遗"集章护照在 展位打卡,参与"消费兑换非遗文创"活动,将这 份非遗味道与记忆一同带走。

"搭配着山西花馍喝,黄酒的醇厚和花馍 的清甜特别搭!"来自晋城的游客王女士说, "以前只听说过雁门金波黄酒,今天看了工 艺、尝了味道,才明白为啥能成为省级非遗, 这手艺确实值得好好传下去。'

#### 非遗焕新:让省级酿艺走进日常

身为省级非遗项目,代州雁门金波黄酒 此次参展,不仅是对传统工艺的展示,更承载 着非遗"活态传承"的探索。展位负责人表示: "我们特意把九步工艺搬上展板,就是想让大 家知道,非遗不是遥不可及的老物件,而是藏 在日常饮食里的智慧。通过看工艺、尝味道、

带文创,让更多人了解这门手艺,才能让它在 当代生活中活起来。

活动期间,雁门金波黄酒与山西刀削面、 花馍等非遗面食的搭配品鉴,更成为展现"非 遗+美食"融合魅力的亮点。截至目前,该展位 已吸引数千名游客驻足, 其独特的酿艺展示 与醇厚口感,正让这一省级非遗项目在消费 季中收获更多关注与喜爱。

在这场持续至8月29日的非遗盛宴中, 代州雁门金波黄酒正以九步古法酿艺为笔, 书写着山西省级非遗在当代生活中的传承与 焕新故事。 (杨仁宇)



### "石瓢姐"顾燕梅: 一壶一世界

### 一艺一人生

顾燕梅,出生于制壶世家,专注于传统紫 砂已有36年。

18 岁正式考入宜兴市紫砂工艺二厂制 壶,2018年被评为工艺美术师。凭借自身过 硬的基本功,在2013年第五届中国北方茶业 交易博览会暨紫砂艺术节名壶评选中, 其代 表作"景舟石瓢"作品荣获金奖;"子冶石瓢" 作品在 2014 年 8 月 25 日在莱山国际博览会 暨茶博会上展出并被《齐鲁晚报》报道;由于 对石瓢的热爱及在石瓢上的造诣, 因此顾燕 梅被壶友们亲切地称为"石瓢姐"。

在宜兴市紫砂工艺二厂制壶期间, 顾燕 梅的作品就经常受到各国壶商的一致认可和 好评,由于顾燕梅的传统紫砂工艺简约大气, 被一些壶商争相预定,如作品"景舟石瓢""仿 古壶""僧帽壶"等。

顾燕梅不单手艺精妙, 对于制壶的泥料 更是讲究。家传的玫红底槽清、一厂甲级老紫 泥、一厂老绿泥,以及松华满天星老紫泥与金 桂砂都是顾燕梅精通的好泥料。紫砂壶是喝 茶的器皿,好的泥料才能更好把茶汤的色、 香、味表现出来。顾燕梅所选用的满天星和金 桂砂这两款泥料,经过考察其特性发现:具有 发色独特、砂质感强、油润性好和矿物质含量 高等多方面的特征,后又由江苏省陶瓷研究 所送往北京中国茶学会去测评泡茶的口感、 汤色、茶香等,被中国茶学会高度赞赏。

艺无止境! 顾燕梅将自己擅长的创新壶 形设计与泥绘装饰发展到极致。

紫砂收藏界有这样一句话:字随壶传,壶随 画贵。将文人的书画作品与紫砂相融合,使得紫 砂作品更富生命力、更具意义。顾燕梅能有如此 成就,得益于成长环境和家庭教育:顾燕梅的外 祖父在幼年期间就收集明清时期的文玩古物, 经营规模较大的紫砂商行,顾燕梅从小就和优 秀古器为伴,在这样的耳濡目染下,顾燕梅学习 书画、用于紫砂,把古代的书画以陶刻、泥绘的 形式作画于紫砂上,使得传统的紫砂更增添了 生命力,更富含中华文化的元素。 (姜达)

# 以爱为炬 星火照亮山河

谢金荣带领"荣区"崛起

■ 张悦

在香港金融保险行业,一支名为"SV 荣家 族"的团队正在迅速崛起。团队创始人谢金 荣, 现任(香港)宏利 SV 荣家族区域总监 (RD),凭借多年坚持与创新,带领团队不断创 造纪录,不仅屡获业绩殊荣,更将爱与感恩融

#### 从零起步 逆境突围

2000年,谢金荣带着改变命运的愿景来 到香港。初抵之时,她无人脉、无背景,从餐饮 业起步,默默付出;继而转型为普通话教师, 在点滴日常中沉淀自我。十年光阴,淬炼了她 出色的沟通能力和服务意识。当意识到保险 行业正蓬勃发展,且高度契合她积累的经验 时,她当机立断,毅然投身进入保险业。

然而保险业的门槛对初来乍到的谢金荣 而言,并非坦途。零人脉入行的开局,让最初 的三个月充满艰辛与重压。然而,正是过往在 服务行业淬炼出的敏锐与极致用心,成了她 破局的利刃。厚积薄发之下,她迅速绽放耀眼 光芒:入行仅第三个月,便以黑马之姿勇夺新 人赛双料冠军;短短半年后,成功达标百万圆 桌会议(MDRT)会员资格。此后,她的业绩持 续攀升,更以惊人的稳定性,连续十年全球保 险业顶级荣誉——TOT Life Member。2017 年,她荣升为公司区域总监,创立荣区。对她 而言,肩上的担子不仅是个人事业的成功,更 是一份为万千家庭筑起保障的深沉使命。

#### 创立"荣区"带领团队共成长

草区寅音"草举与阶阶向草" 谢全草胎 终相信"一个人可以走很快,一群人才能走得 更远"。她以"爱与感恩"为核心文化建立团 队,逐步形成涵盖招募、培训、慈善等八大部 门的管理架构。

2023年,荣区转战宏利 SV,团队迎来飞 速成长:规模由30人扩展至近200人,并培 育出多位总监。谢金荣以身作则,率先达成 TOT 目标,并带领团队斩获全港澳招募第一 名、年度高级分区总监(SDD)最高业绩大奖等 多项荣誉,成为公司发展最快的团队之一。

荣膺多项殊荣,谢金荣深感荣幸:"我们 所有的成绩都源于所有客户、好朋友们的鼎 力支持。衷心感谢公司老板及各位高层的信 任与提携,感恩所有合作伙伴、客户以及挚友 们的长期襄助。"同时,她特别赞扬团队内部 每一位成员和经理们的全力以赴, 以及全体 秘书团队始终如一的坚实后盾。

尤其值得一提的是,SV 荣家族新任总监 Candy、Piano、Alice,她们不仅以卓越的领导力 和专业素养为团队树立了标杆, 其杰出的贡 献更是团队成功不可或缺的关键力量。

#### 爱与公益 构筑价值传递

在荣区的管理理念中,"爱与关怀"是团 队活力的根源。谢金荣亲自参与招募、培训和 客户服务,还自费邀请专家授课,定期组织团 建,营造互助氛围。

她说,"衷心感谢公司老板及各位高层的 信任与支持,感谢所有合作伙伴、客户以及挚 友们的鼎力相助。同时,也要感谢我们团队内 部每一位成员和经理们的辛勤付出,以及全 体行政团队对我们工作的有力支持。新任总 监 Candy、Piano、Alice 也以出色的表现,为团 队树立了榜样。"

她始终认为,企业价值不应仅停留在业 绩。自成立以来,荣区设立慈善部,积极投身 社会公益。团队每年探访香港社区老人,为内 地山区孩子提供物资支持,并长期与广东省 一心公益会、粤港澳大湾区慈善基金会合作。

2024年6月,谢金荣带领34名成员参加 "戈壁徒步公益挑战",跨越敦煌玄奘之路 110 公里,为教育和社区筹集善款。"戈壁会遗忘 足迹,但爱会永续回响。"她说,希望荣区培养 出一群用爱改变世界的人。



谢金荣和荣区不断获得行业与社会肯 定。2024年,她荣获大湾区时代年度经济人物 大奖;2025年初,她接受《华人经济》杂志专访 并登上封面, 随后获全港澳杰出人寿保险经 理大奖(DMA)巅峰荣誉及"全球华人杰出青 年"称号。

展望未来, 谢金荣计划在 2025 年培育 6 位新晋总监,团队规模突破400人,未来五年 打造一支团结、专业、充满爱与责任的千人精

"荣区不仅是一个团队,更是一份信念的 传递者。"谢金荣希望,荣区像星火一样,照亮 更多家庭和社会的未来。

## 李冈阳:以数字营销专长赋能企业成长

在数字经济蓬勃发展的浪潮中, 数字营 销作为连接企业与市场的核心纽带, 其重要 性愈发凸显。而李冈阳,凭借在数字营销领域 多年的深耕与实践,以精准的战略布局、完善 的体系搭建及高效的执行落地, 成为该领域 颇具影响力的专家, 其职业生涯也成为数字 营销行业发展的一个生动缩影。

#### 在多领域实践中锻造 数字营销核心能力

2015年12月,李冈阳创立深圳市微时间 信息科技有限公司(现深圳市猫投鹰信息科 技有限公司),这成为他在数字营销领域深度 实践的关键起点。

在这一过程中,他以"构建系统化营销能力" 为核心,展现出卓越的数字营销设计能力:从理 念源头出发,组织构筑贴合数字时代的营销理 念,建立起一套健全的营销管理体系,让营销工 作有章可循。同时,他结合数字市场特点,精准拟

定营销策略、市场策略、产品定价策略、销售渠道 策略、促销策略及营销组合策略,确保每一项策 略都能适配数字环境下的市场需求。李冈阳十分 重视数字时代的市场调研与预测,通过精准的数 据分析,为营销目标和计划的制定提供可靠依 据,让营销决策摆脱"拍脑袋"模式,并且深谙数 字时代信息的重要性,组织开展市场情报收集和 管理工作,及时掌握竞争对手动态和顾客需求变 化,为公司在数字市场中抢占先机提供支持。此 外,他还强化数字营销队伍建设,针对性提升营 销人员的数字技能和市场敏感度,打造出一支能 适应数字市场快速变化的专业团队。

在他的带领下,公司凭借精准的数字营 销策略和高效的执行, 在数字信息科技领域 逐步打开市场,成为区域内具有一定影响力 的数字营销相关企业。

跨界融合,将数字营销思维注入 企业管理

李冈阳担任广东融川股权投资基金管理 有限公司总经理期间,在负责金融市场开发 和渠道拓展工作的同时,他就开始将数字营 销纳入具体工作中。通过对金融市场数据的 梳理分析,勾勒目标客户数字画像,以此为 基础锁定核心客群,并制定适配的渠道拓展 策略。这种以数据为支撑的营销思路,不仅 有效提升了公司在金融市场的份额和行业影 响力,更成为公司资本运作及增值的重要助 如今,担任北京传玺科技有限公司副总

裁的李冈阳,更是将数字营销的系统性思维 发挥到极致。主导制定公司年度营销计划时, 充分结合科技行业的数字特性, 从数字市场 研究入手,精准定位目标用户;在营销部署和 监控中,利用数字工具实现全流程跟踪,及时 调整策略;通过建立数字化的营销组织与管 理体系、规章制度及工作流程,提升营销效 率;同时,根据数字市场反馈调整销售激励策

略和运营政策,激发团队活力。这些举措不仅 确保了公司销售任务的完成, 更推动企业在 数字科技领域实现了稳健的经营发展。

### 以数字营销专长赋能企业成长

纵观李冈阳的职业生涯, 他始终以数字 营销为核心专长,在不同领域和岗位上持续 输出价值。无论是创业时搭建数字营销体系, 助力企业从0到1打开市场,还是在成熟企 业中运用数字营销思维,推动业绩增长和品 牌建设,他都凭借对数字市场的深刻理解、系 统化的策略制定能力和高效的执行管理能 力,取得了显著成果。

作为数字营销领域的资深专家,李冈阳 的实践经验不仅为自身职业发展奠定了坚实 基础,也为同行业企业在数字时代的营销布 局提供了有益借鉴。未来,随着数字技术的不 断发展, 他无疑将继续在数字营销领域探索 创新,为更多企业的成长赋能。